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ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-
MS REALIZADA NO DIA 30 DE MARCO DE 2026.  

Aos trinta dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e seis, reuniram-se 
ORDINARIAMENTE a Edilidade Deodapolense sob a Presidência do Vereador 
CARLOS DE LIMA NETO  JUNIOR.  Estavam presentes os Vereadores: 
FRANCISCO EUZÉBIO DE OLIVEIRA, FERNANDA MAIARA CASUSA, 
CÍCERO ALEXANDRE DA SILVA, EDMILSON  PRATES  DE SOUZA, 
GILBERTO DIAS GUIMARÃES, WANDERLEY DE ASSIS BATISTA 
CARVALHO E DONIZETE JOSÉ DOS SANTOS. AUSENTE 0 VEREADOR  
ELVIS  PEREIRA DE LIMA, conforme Atestado Anexo. Havendo quirum legal o 
Presidente declarou aberta a Sessão. Convidou o funcionário Paulo de Souza Filho 
para que fizesse a leitura de um texto Bíblico. Solicitou a leitura da Ata da Sessão 
anterior. Colocou a ATA em discussão. Não havendo discussão colocou em votação 
sendo a mesma APROVADA POR UNANIMIDADE. Solicitou a leitura das 
correspondências e Proposituras enviadas para Mesa Diretora.  Nit,  havendo 
correspondências foi lido o Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2026 da Comissão 
de Finanças e Orçamento da Câmara Municipal de Deodipolis-MS que: 'Aprova o 
Parecer do Tribunal de Contas de Mato Grosso do Sul referente ao Exercício 
Financeiro de 2021 da Prefeitura Municipal de Deodipolis-MS, e  di  outras 
providências'. Após a leitura e não havendo inscrição para TRIBUNA o Presidente 
passou para ORDEM DO DIA. Colocou em discussão o Regime de Urgência 
Especial do Projeto de Decreto Legislativo n° 003/2026 da Comissão de Finanças e 
Orçamento da  Camara  Municipal. Discutiu a matéria o Vereador Carlos de L. N.  
Junior.  Colocou em votação nominal sendo o Regime de Urgência APROVADO POR 
UNANIMIDADE DOS VEREADORES PRESENTES. SUSPENDEU a Sessão por 
cinco minutos para que as comissões emitissem os pareceres. REABERTA A 
SESSÃO o Presidente colocou em discussão o Projeto de Decreto Legislativo n° 
003/2026 de 27/03/2026. Discutiram a matéria os Vereadores: Carlos de L. N.  Junior,  
Gilberto D. Guimarães,  Cicero  A. da Silva, Edmilson P. de Souza, Francisco E. de 
Oliveira e Donizete J. dos Santos. Colocou em votação nominal sendo o Projeto 
APROVADO POR OITO VOTOS FAVORÁVEIS E UM AUSENTE já com o 
parecer das comissões competentes. (CONFORME ART.203 § 1° A DECISÃO 
SERIA POR 2/3 DOIS TERÇOS 0 PRESIDENTE TEM DIREITO A VOTO). 
Encerrando a votação o Presidente passou para EXPLICAÇÃO PESSOAL. Não 
havendo Vereadores inscritos o Presidente passou para as considerações finais. 
JUSTIFICOU A FALTA DO VEREADOR  ELVIS  P. DE LIMA. Agradeceu a 

esença dos Munícipes, dos Vereadores, dos funcionários do Legislativo e encerrou 
presente Sessão. Autorizou a lavratura desta ATA que após lida e achada conforme 

vai por todos assinada. 
SALA DAS SESSÕES DA CÂMARA MUNICIPAL DE DEODAPOLIS-MS AOS 
TRINTA DIAS DO MÊS DE MARÇO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS. 
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VER: CARLOS D A 	NETO  JUNIOR  - Presidente 

VER: -  FRANC  CO 	 EIRA - Vice-Presidente 

TERMO DE ENCERRAMENTO 

Encerro a presente folha de presença, após verificação de que todos os vereadores que acima 
assinaram estiveram presentes ate o termino da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de 
Deodcipolis-MS realizada no dia 30 de março de 2026. 
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